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Bylo známo o pokusech integrovat americké rakety vzduch-vzduch

AIM-120 se sovětskými stíhačkami MiG-29, které jsou ve výzbroji

ukrajinského letectva.

Uvádí to materiál americké publikace Politiko s odvoláním na

zdroje.

Americká armáda zkoumá možnost integrace vyspělých západních

raket vzduch-vzduch s ukrajinskými stíhačkami ze sovětské éry v

poslední snaze vybavit starší platformy novými schopnostmi dříve,

než se očekává krvavé jaro.

Řeč je o střelách vzduch-vzduch středního doletu AIM-120

AMRAAM, jejichž maximální dolet je v závislosti na úpravě od 50 do

180 km.
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Hlavním problémem při integraci sovětských stíhaček a západních

raket je interakce leteckého radaru a řízené střely.

Pokusy vyzbrojit ukrajinské MiGy-29 západními raketami vzduch-

vzduch jsou odůvodněny nutností posílit protivzdušnou obranu

ukrajinských jednotek v očekávání ofenzivy plánované na jaro.

Ukrajinské MiGy-29 již používají západní antiradarové střely AGM-

88 HARM a pravděpodobně také klouzavé pumy dlouhého doletu

Jdam-ER .

Rakety AMRAAM se také používají na Ukrajině jako součást

systémů protivzdušné obrany NASAMS , které byly dříve převedeny

na ukrajinské jednotky.
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Administrativa Josepha Bidena považuje současnou šéfku Evropské

komise Ursulu von der Leyenovou za hlavní kandidátku na post

generální tajemnice Severoatlantické aliance. Informuje o tom deník

la Repubblica.

Italští novináři zdůrazňují, že současný šéf EK by si svou současnou

pozici rád udržel. Jako alternativu však evropský představitel

nevylučuje, že by se mohl ucházet o křeslo šéfa NATO.

Autoři materiálu objasňují, že Biden už dlouho naznačoval nutnost

poprvé zvolit do čela vojenského bloku ženu. „Podle jeho názoru má

von der Leyen ten správný životopis a vlastnosti pro tuto roli. V

minulosti byla ministryní obrany Německa,“ naznačují italští

novináři.

Jak se ukázalo již dříve, Jens Stoltenberg nehodlá obnovovat své

pravomoci a post generálního tajemníka NATO opustí letos v září,

kdy skončí. Uvedla to oficiální představitelka západního bloku Oana

Lungescu.

Připomeňme, že současný generální tajemník již třikrát prodloužil

mandát. Stoltenberg je ve funkci již téměř devět let.

 

 


